
アンケート項目

1
私の子どもは、基本的生活習慣（挨拶、言葉遣い、身だしなみ、時間を守る、整理整頓
など）を身につけた。（ついている。） 17.8 ％ 48.0 ％ 5.2 ％ 1.1 ％

2 私の子どもは、学力がついた。（ついている。） 4.1 ％ 39.4 ％ 24.9 ％ 3.7 ％

3
私の子どもは、進路実現へ向けて具体的に考え、行動することができた。（できてい
る。） 4.8 ％ 36.8 ％ 27.9 ％ 2.6 ％

4 私の子どもは、ボランティア意識が身についた。（ついている。） 9.7 ％ 42.0 ％ 19.7 ％ 0.7 ％

5
学校は、子どもの健康や保健・衛生について適切な情報提供や対応を行っている（感
染症など）。 25.3 ％ 40.9 ％ 4.5 ％ 1.5 ％

6
学校は、子どもの防犯、防災について適切な情報提供と対応を行っている（不審者な
ど）。 21.9 ％ 43.9 ％ 5.2 ％ 1.1 ％

7 学校は、保護者からの相談や連絡などに誠意を持って対応している。 26.8 ％ 38.7 ％ 4.5 ％ 1.9 ％

8 充実したＰＴＡ活動が展開されている。 13.8 ％ 47.6 ％ 8.9 ％ 1.5 ％

9 私の子どもは、学校であったことについて家族によく話をする。 25.3 ％ 35.3 ％ 10.8 ％ 0.7 ％

10 自分の子どもが旭川藤星高校に入学してよかった。 32.7 ％ 31.6 ％ 5.9 ％ 1.9 ％

（A.十分である　B.おおむね十分である　C.不十分である　D.改善を要する）

２０２１年度  学校評価（保護者アンケート）

（１）学校評価（保護者）　　　　（A.十分である　B.おおむね十分である　C.不十分である　D.改善を要する）
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